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CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Resoconto per seduta del 18-10-2010 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio Pallavicini, Luigi
Boffini, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli,
Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Guido Giuliani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Resoconto sintetico seduta

N.LXXXVII -N. 87/INTERP.INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MAGGI IN MERITO AL PARCO
GIOCHI DI VIA PAMPURI.

N.XCVII-97/INTERP. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE BRENDOLISE CIRCA LA
SOSTITUZIONE DEGLI ALBERI ABBATTUTI IN ZONA CITTA' GIARDINO.

N.XCVIII-98/INTERP. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE BRENDOLISE CIRCA
L'ASSUNZIONE DI PERSONE DISABILI AL COMUNALE DI PAVIA E SOCIETA' PARTECIPATE.

N.XVIX -99/INTERP. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE BRENDOLISE IN MERITO
ALLA DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE N. 1503 DELLA RACCOLTA GENERALE, ATTUALMENTE IN
PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO "SERVIZIO DI PULIZIA STRAORDINARIA IMPIANTI SPORTIVI. IMPEGNO DI
SPESA PER EURO 19.000,00 IVA COMPRESA DITTA SASER SRL DI PAVIA.

N. C - 100/INTERP. INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE MAGGI IN MERITO ALLA
RIDUZIONE DELLE QUOTE DI PARTECIPAZIONE DI ASM A LGH (line group holding)

N .  C 1 - 1 0 1 / I N T E R P . I N T E R P E L L A N Z A  P R E S E N T A T A  D A I  C O N S I G L I E R I
LAZZARI,CASTAGNA,OTTINI,DEPAOLI,SACCHI IN MERITO ALL'ARTICOLO APPARSO SULLA PROVINCIA PAVESE
IL GIORNO 4 OTTOBRE 2010 DAL TITOLO:"NELLA VERNAVOLA GLI SCARICHI DI SAN GENESIO"

Vedi verbale allegato diviso in due parti 
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